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ОСНОВНИ РЕЗУЛТАТИ 
 

Дефиниране модела на изследователската среда и предлагане на практически 

дейности по изпитване и изследване на различни аспекти, параметри и характеристики 

при реализиране автоматизацията на процесите с използване ново поколение 

компоненти за физическа осигуреност. Закупено е предвиденото оборудване, извършена 

е организация и методология на изследователската дейност която да допринесе за по-

високо ниво на ефективност в учебния процес, като очакваме повишено ниво на 

мотивация у обучаваните с цел натрупване на практически умения на обучаваните 

(студентите) при работата по решаването на  казуси. 

За осъществяване концепцията за автоматизация на процеси е обезпечено 

високотехнологично оборудване и съпътстващото го програмно осигуряване. Закупен е 

Small Conveyor Belt и са доставени допълнителни детайли и системи за управлението му. 

Съвременният характер на подобряване на изследователската среда ще отговори на 

потребностите, както на новото поколение обучавани, така и на индустриалните 

търсения в сферата на инженерните кадри, които ще формират компетенции от ново по-

високо ниво, демонстрирайки познаване на материята и нейното реализиране в 

практиката.  



Нуждата от подобряване на изследователската среда е актуална, и с помощта на 

извършените дейности и изследвания в областта на автоматизацията вече е възможно да 

се представят широк набор от ситуации, близки или сходни с една  реална работна среда, 

проблем или намиране на технологично решение по оптимизация.  Преподавателите в 

катедра „Комуникационна и компютърна техника“ имат дългогодишен опит в 

системната интеграция и работа с автоматизирани системи. Налице е сериозна 

публикационна дейност, пряко разглеждаща материята на проекта. Но, съществуващата 

база не отговаря на потребностите на новите технологични изисквания, поставени от 

бизнес средите. От друга страна, използвайки съществуващи, предимно, теоретични 

образци и модели обучаваните не биха изградили компетенции, които да им дадат 

увереност при бъдещата им инженерна реализация. Тези два аргумента предпоставят 

технологичната недостатъчност в процеса на обучение, водещ до формирането на 

практически умения. В тази връзка, с подобряването на изследователската среда,  

научните изследвания са формирани две основни групи: 

• Изследване на индивидуални технологични казуси с цел формиране на емпиричен 

материал; 

• Изследване параметрите, характеристиките и подходите при автоматизирането на 

процеси, чрез групови(студентски) работни дейности. 

Изпълнението на проекта отвори нови възможности за изследвания, които могат 

да бъдат публикувани и в световноизвестните бази от данни с реферирани издания.   
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